

黃廉士實驗肺癆生草藥

五元



此草藥產自名山得
天地之靈氣日月之
精華能愈百醫問效
將該藥供獻於世以
應患肺癆病者之需
今鄙人到美懸壺故
將該藥供獻於世以
一經服食大有起死回生之功輕者一
可痊愈誠肺癆病唯一之救星也

肺癆人祖傳五代

會將該藥供獻於世以

精華能愈百醫問效

今鄙人到美懸壺故

將該藥供獻於世以

應患肺癆病者之需

廣州專訊 我國自發動全面拒日以來

粵省當局決實施勞工統制並組

會辦理 該會主任委員香翰屏氏對

於勞工與戰時支配經定有整個計

劃 惟以最近一切銷費工業名已停

頓省當局以勞工失業自應設法救

濟而省府設計委員會經計劃救濟

方法交由勞工統制委員會辦理擬

于必要時將此失業勞工移往鄰省

耕種一方維持失業勞工以充裕戰

時食糧而開邊之上杭永定和平武平

一帶地區氣候適宜於種植且荒地

廣肇閩極易畧事整理即可耕

作關于此事香主任會與省府主席

吳鐵城會商吳主席會召農林局長

凌道揚諮詢一切俟各項辦有頭緒

即咨行閩省府會商辦理記者昨走

訪農林局叩以該案進行之消息據

農林局某要員談關於墾荒問題本

桂省府主席黃旭初以桂省每年有餘

糧出口預算可運貳百萬担接濟廣東

特派該省糧食管理局長兼航政局長

黃榮華來粵接洽黃抵省後已晉謁

吳主席鐵城陳請壹切吳其贊同經

即條諭農林局長凌道揚為粵省代表

與黃局長詳商辦法然後呈由兩省政

府核准施行凌黃兩氏昨已作初度之

會商又粵建設當局以蠶絲為本省

戰時主要資源決設法維持現派員

與法屬越南米商接洽以蠶絲轉換越

米同時擴展銷流印度市場此事經

五拾元左右

來粵絲可由廣西經龍州轉越南本省將

出產生絲獲得此項救濟辦法後價

格日漸回漲現普通絲每担約值五百

每兩一元二毛五

新久刺舌早起封頭皆合

每兩一元二毛五

新久白濁丸

每盒一元二毛五

夜夢遺精丸

每盒一元二毛五

消粒解毒丸

每盒一元二毛五

皮膚止癢水

每盒一元二毛五

新久白濁丸

每盒一元二毛五

新久刺舌早起封頭皆合

每盒一元二毛五

新久白濁丸

每盒一元二毛五